



В Буденновском районе завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя, обвиняемого в мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями

Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя Буденновского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов России по Ставропольскому краю, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием установлено, что с апреля по май 2012 года обвиняемый ввел в заблуждение жительницу Буденновского района о том, что ее сын имеет задолженность по оплате административных штрафов в сумме 5 тысяч рублей по 5 исполнительным производствам, тогда как фактически сумма, подлежащая взысканию, составляла 2,5 тысячи рублей. Продолжая свои преступные действия, судебный пристав-исполнитель получил от женщины денежные средства в размере 5 тысяч рублей, после чего 2,5 тысячи перечислил на депозитный счет Буденновского районного отдела судебных приставов, а оставшиеся 2,5 тысячи похитил и распорядился ими по своему усмотрению. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692248>